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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA  07 DE MARÇO DE

2012.
Presidência:   Des. Antonio Guerreiro Júnior
Secretária:     Sumaya Heluy Sanchos Rios
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, José
Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José
Bernardo Silva Rodrigues.
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 15.02.12.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo e a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes; justificadamente, a
Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador José Luiz Oliveira de
Almeida; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o Desembargador José de
Ribamar Fróz Sobrinho.

+++++++++
 

Inicialmente o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior, Presidente parabenizou todas
as magistradas e servidoras pelo Dia Internacional da Mulher. A Desembargadora
Nelma Sarney Costa também saudou as mulheres que integram o Poder Judiciário e
comunicou que a Vara de Violência  Doméstica  e Familiar  contra a mulher, amanhã,
 dia 08 de março, deflagará  o Projeto “Maria vai à escola”, com palestras em
unidades de ensino da rede pública estadual e municipal e mobilização em praça
pública, com vistas à conscientização da população. Na oportunidade, também foi
mostrado um vídeo em homenagem às mulheres.
O Desembargador  Lourival de Jesus Serejo Sousa comunicou ao Pleno que realizou
audiência pública, como Ouvidor, na comarca de Santa Inês e que ficou satisfeito com
os trabalhos que estão sendo desenvolvidos pelo Judiciário naquela Comarca.
Ressaltou, na ocasião, que,  nesta data, está comemorando 5 anos como
desembargador.
O Desembargador Presidente lembrou ao plenário  a solenidade de lançamento do livro
do desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, intitulado “entre Viana e Viena”,
na Academia Maranhense de Letras, às 19. horas.
01 - Recurso Administrativo nº 17623/11, nos autos do Processo nº 11.945/11-
(Mandato classista)
Recorrente:  Sindicato dos Servidores  da Justiça do Estado do Maranhão
Advogado: Pedro Dualibe Mascarenhas.
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto do
Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Relator”.
Votaram pelo provimento do recurso, na sessão do dia 19.10.11, o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha-Relator; e, na sessão do dia 18.01.12, os Desembargadores
Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim,
Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Lourival de Jesus Serejo Sousa e
José de Ribamar Fróz Sobrinho.



Votaram pelo improvimento do recurso, na sessão do dia 18.01.12, os
Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Antonio Fernando Bayma Araujo, Raimundo Nonato de Souza e Raimundo Nonato
Magalhães Melo; e, nesta sessão, os Desembargadores Jaime Ferreira de Araújo,
Paulo Sergio Velten Pereira e José Bernardo Silva Rodrigues.
Abstiveram-se de votar, por não terem assistido ao relatório, os Desembargadores
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
Ausentes, justificadamente, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o
Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e,  em gozo de férias, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

+++++++++++
Ausentou-se da sessão, justificadamente, a Desembargadora Raimunda Santos
Bezerra.
Compareceu à sessão a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes.

++++++++++
 

02  - Ofício nº 08/2012-GP- A Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves
Cruz, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral comunica que o primeiro biênio da
Doutora Rosimar Silva Guimarães Salgueiro, como Membro Substituto daquela Corte
Eleitoral, na categoria de jurista findará em 16 de março do corrente ano. (Art. 98 do
RI).
Advogados  inscritos:
Yoya Rosane Fernandes Bessa-  OAB 4113- Data da inscrição- 01.10.1992
Maria do Socorro Morais Ramada-OAB4376- Data da inscrição- 28.04.1994
Wilker Batista  Cavalcanti – OAB 6049 – Data da inscrição- 23.07.2001
Daniel Blume Pereira de Almeida- OAB 6072- Data da inscrição- 26.10.2001
Chrisane Oliveira Barros - OAB 6183- Data da inscrição- 13.04.2002
Amauri Bastos Santos- OAB 6372- Data da inscrição 17.10.2002
João Carlos Duboc Junior- OAB 6748- Data da inscrição-05.02.2004
Megbel Abdalla Ribeiro Ferreira- OAB 6868 – Data da inscrição- 20.05.2004
Fernando Satori Molino –OAB 230600-SP – Data da inscrição-1609.2004
Fábio Henrique Moreira dos Santos- OAB 7267- Data da inscrição- 21.07.2005
Layana Avelar do Nascimento- OAB 10.831- Data da inscrição- 27.07.2011
Adriane Farias Mororo de Moraes- OAB 8816-PI- Formatura- dezembro de 2011
Rachel Eliza Pereira- OAB 10911- Data da inscrição- 15.02.2012. 
Antonio José Oliveira Soeiro – OAB-MA 2341- Data da inscrição – 30.03.79
Francisco Florismar de Almeida- OAB – 4603- Data da inscrição – 06.06.1995
Claudia Maciel de Almeida- OAB 5998- Data da inscrição- 25.05.2001
Luciano Allan Carvalho de Matos- OAB- 6205- Data da inscrição- 13.04.2002
Francisco Rodrigues Mourão- OAB 9803- Data da inscrição – 23.06.2010
 
Obs:  Resolução TSE nº 20.958/2001 – exige que “os indicados deverão estar no
exercício da advocacia e possuir dez anos consecutivos ou não de prática
profissional.”
“Realizada a votação foram indicados os Doutores Daniel Blume Pereira de Almeida,
Adroaldo Sousa e Francisco Florismar de Almeida.
Votaram no Doutor Daniel Blume Pereira de Almeida, os Desembargadores Jorge
Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
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Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizando 19 (dezenove) votos;
Votaram no Doutor Adroaldo Sousa, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack
Maluf,  Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior-Presidente, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizando 14 (catorze) votos;
Votaram no Doutor Francisco Florismar de Almeida, os Desembargadores Jorge
Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães,  Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo
Nonato de Souza e Raimundo Nonato Magalhães Melo, totalizando 13 (treze) votos;
Votaram na Doutora Yoya Rosane Fernandes Bessa, os Desembargadores José Stélio
Nunes Muniz e José Joaquim Figueiredo dos Anjos, totalizando 2 (dois) votos;
Votaram no Doutor Daniel de Faria Jeronimo Leite, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães
Melo, totalizando 2 (dois) votos;
Votaram no Doutor Norberto Cruz, a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo, totalizando 2 (dois) votos;
Votou no Doutor Wilker Batista Cavalcanti, o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo, com 1 (um) voto;
Votou no Doutor Eduardo Moreira, a Desembargadora Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, com 1 (um) voto;
Votou na Doutora Maria do Socorro Moraes Ramada o Desembargador Lourival de
Jesus Serejo Sousa, com 1 (um) voto;
Votou no Doutor Luciano Allan Carvalho de Matos o Desembargador Jaime Ferreira de
Araújo.

+++++++++
 
03 - Processo Nº 8.979/2011 - Recurso Administrativo (Posicionamento na carreira
para servidores que ingressaram no Tribunal de Justiça antes da edição da Lei nº
8.715/07) 
Recorrente:   Sindicato dos Servidores da Justiça do Estado do Maranhão-Sindjus/Ma
Advogado:    Pedro Duailibe Mascarenhas
Relator:      Des. Marcelo Carvalho Silva
“Retirado da agenda a pedido do Relator, devendo os autos ser encaminhados à
Diretoria de Recursos Humanos, a fim de que seja juntado mapa detalhado dos
servidores promovidos na carreira, após a implantação do plano de cargos e
salários, no prazo de trinta (30) dias.”
Presentes os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva-Relator, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva Rodrigues.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Raimunda Santos
Bezerra, e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo de licença para
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tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão a Desembargadora Raimunda Santos Bezerra.
 

++++++++++
04 – Processo nº 31190/11
Interessada:   Florita Campos Pinho, Juíza de Direito da 3ª Vara do Tribunal do Júri
Assunto:        Aposentadoria voluntária.
 
“O Tribunal, por maioria, homologou o pedido aposentadoria voluntária, com a
concessão dos proventos referentes à última remuneração da magistrada no
cargo de Juiz de Direito de entrância final, nos termos do artigo 3º da Emenda
Constitucional nº 47/05, c/c com o art. 77 da Orientação Normativa MPS/SPS nº
02, de 31 de maio de 2009”.
Votaram pela aposentadoria voluntária os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-
Presidente, Jaime Ferreira de Araújo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimundo Freire
Cutrim,  Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,  Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza,  Raimundo Nonato Magalhães Melo e José
Bernardo Silva Rodrigues,
Votaram pela aposentadoria compulsória, com proventos integrais, os
Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Benedito
de Jesus Guimarães Belo, José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador José
Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o 
Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

+++++++++
 

05 – Processo nº 35.000/2010 – Procedimento Preliminar Investigatório
Requerente:           Clênio Lima Corrêa – Juiz de Direito da Comarca de São Domingos
do Maranhão
Requerido:             Gilmar de Jesus Everton Vale – Juiz de Direito
Advogado:              José Cavalcante de Alencar Júnior
Relator:                 Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf
 
“O Tribunal, por unanimidade, determinou o arquivamento do processo, nos
termos do voto do Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator.
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf-Relator, José Stélio
Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
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Rodrigues.
Declarou-se, suspeito, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e os Desembargadores
Marcelo Carvalho Silva e José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo de licença para
tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

++++++++++
 

Retornou à sessão o Desembargador Marcelo Carvalo Silva.
 

+++++++++++
 

06 – Processo Administrativo Disciplinar nº 4401/2009
Representante:         Martins Comércio Serviços de Distribuição S.A.
Representado:          Abrahão Lincolin Sauáia- Juiz de Direito aposentado
Advogado:               Ériko José Domingues da Silva Ribeiro
Relator:                   Des. José Luiz Oliveira de Almeida.
“O Tribunal, por maioria, decidiu extinguir o processo, sem julgamento de mérito,
nos termos do voto do Des. Relator”.
Votaram, na sessão do dia 15.02.12, pela extinção do processo, sem julgado de mérito,
nos termos do voto do Des. Relator, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack
Maluf, Raimundo Freire Cutrim, Cleonice Silva Freire, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,
Jaime Ferreira de Araújo e Raimundo Nonato Magalhães Melo; e, nesta sessão, os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Nelma Sarney Costa, Marcelo
Carvalho Silva e Raimundo Nonato de Souza.
Votaram pelo prosseguimento do feito, dando-se continuidade a sua instrução, os
Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa e José Bernardo Silva Rodrigues.
Declararam-se suspeitos, na sessão do dia 15.02.12, os Desembargadores José Stélio
Nunes Muniz e Cleones Carvalho Cunha.
Não votou votar por não ter assistido ao relatório o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador
José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

++++++++++
 
07 – Processo Administrativo Disciplinar  nº 34486/2007
Representante: Dr. Neiam Milhomem Cruz (Juiz Federal Substituto no Maranhão)
Representado:  Dr. Fernando Barbosa de Oliveira Júnior – Juiz de Direito
Relator:          Des. José Luiz Oliveira de Almeida
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Desembargador Relator”.
 

+++++++++++
 

08 – Recurso Administrativo nº 28.999/11, nos autos do Processo nº
16851/11(indenização de férias)
Recorrente:      Des. José Bernardo Silva Rodrigues
Relatora:       Desª Nelma Sarney Costa
“O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto da
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Desembargadora Nelma Sarney Costa-Relatora”.
Votaram pelo provimento do recurso, acompanhando a Relatora, os Desembargadores
Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo e Raimundo
Nonato Magalhães Melo.
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-
Presidente e Jamil de Miranda Gedeon Neto.
O Desembargador Antonio Guerreiro Júnior pediu juntada de seu voto.
Impedido, o Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e o Desembargador José
Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, o
Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 

++++++++++
 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, a Desembargadora Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães.

++++++++++
09 – Remoção na entrância inicial (Edital nº1/2012)
Comarca:  São Bernardo (vaga em decorrência da promoção da Doutora Jerusa de
Castro Duarte Mendes Fontenele Vieira, para a 2ª Vara da Comarca de Araioses).
Critério:    Merecimento
Juízes inscritos:
1 – André Bezerra Ewerton Martins, titular da Comarca de Turiaçu e integrante do 6º
cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial . (Processo nº 4367/12);
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
2 – Jaqueline Rodrigues da Cunha, titular da Comarca de Magalhães de Almeida e  
integrante do 6º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª quinta parte da
lista de antiguidade da entrância intermediária .(Processo nº 4369/12 ).
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
“O Tribunal, por maioria, removeu o Doutor André Bezerra Ewerton Martins, para a
Comarca de São Bernardo”.
Votaram no Doutor André Bezerra Ewerton Martins, com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Raimundo Freire Cutrim, Nelma Sarney Costa,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo
Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira
de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva Rodrigues,
totalizado treze (13) votos;
Votaram na Doutora Jaqueline Rodrigues da Cunha, com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores Jorge
Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo e José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, totalizando 6 (seis) votos.
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Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

10 – Remoção de remoção na entrância inicial (Edital nº 3/2012)
Comarca:     Loreto (Vaga em decorrência da remoção do Doutor João Paulo Mello,
para
São Luiz Gonzaga)
Critério:      Merecimento
Juiz inscrito:
1 – Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, titular da Comarca de Arame e  integrante
do 8º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial .(Processo nº 5724/12 ).
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
“O Tribunal, por unanimidade, removeu o Doutor Marcos Aurélio Veloso de Oliveira
Silva, para a Comarca de Loreto”.
Votaram no Doutor Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, com menção
individualizada e respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV
e V do art. 4º. da Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo
Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José
Bernardo Silva Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++
 

11 – Remoção de remoção na entrância inicial (Edital nº 4/2012)
Comarca:       São João Batista (Vaga em decorrência da remoção da Doutora Odete
Maria Pessoa Mota para a comarca de Urbano Santos).
Critério:          Antiguidade
Juiz inscrito:
1 – Alexandre Moreira Lima, titular da Comarca de Itinga e integrante do 7º cálculo
referente aos magistrados remanescentes da 1ª quinta parte da lista de antiguidade da
entrância inicial (Processo nº 5592/12 ).
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça
“O Tribunal, por unanimidade, removeu o Doutor Alexandre Moreira Lima, para a
Comarca de São João Batista”.
Votaram no Doutor Alexandre Moreira Lima, com menção individualizada e respectiva
pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da Resolução
nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores Antonio Guerreiro
Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo
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Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva Rodrigues, totalizado 19
(dezenove) votos;
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

12 – Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 5/2012)
Comarca:  Zé Doca – 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção da Doutora Gisele
Ribeiro Rondon para o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Codó).
Critério:    Merecimento
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial.
1 – Denise Pedrosa Torres Dias, titular da Comarca de Penalva.(Processo 6207/12)
Obs: Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça
 
Juíza de Direito que figurou em lista de promoção pelo critério de merecimento
 
1 - Denise Pedrosa Torres Dias
“O Tribunal, por unanimidade, promoveu a Doutora Denise Pedrosa Torres Dias, para
a 1ª Vara Comarca de Zé Doca”.
Votaram na Doutora Denise Pedrosa Torres Dias com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.

+++++++++++
 

13 - Promoção para entrância intermediária (Edital nº 6/2012)
Comarca:  Zé Doca – 2ª Vara (vaga em decorrência da remoção do  Doutor Rogério
Tognon Rondon, para a 5ª Vara da Comarca de Açailândia.
Critério:    Antiguidade
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
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antiguidade da entrância inicial.
1 – Leoneide Delfina Barros Amorim, titular da Comarca de Pindaré-Mrim.(Processo nº
6140/12)
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça
Obs: A Dra. Rafaela Saif Rodrigues – Juíza mais antiga da entrância inicial informou
que não em interesse na promoção (Processo Nº 5575/2012)
“O Tribunal, por unanimidade, promoveu a Doutora Leoneide Delfina Barros Amorim,
para a 2ª Vara Comarca de Zé Doca”.
Votaram na Doutora Leoneide Delfina Barros Amorim, com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

14 –  Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 7/2012)
Comarca:  Coroatá – 1ª Vara (vaga em decorrência da remoção da  Doutora Andréa
Cysne Frota Maia, para a 2ª Vara da Comarca de Rosário).  
Critério:    Merecimento
Juízes inscritos com mais de 2 anos e integrantes da primeira quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial.
1 – Rogério Monteles da Costa, titular da Comarca de Matões (Processo nº 6053/12);
‘ 2 -  Denise Pedrosa Torres Dias, titular da Comarca de Penalva (Processo nº
6198/12);
3 – Edeuly Maia Silva, titular da Comarca de Anajatuba (Processo nº 6386/12);
4 – Josane Araújo Farias Braga, titular da Comarca de Olho D'Água das Cunhas
(Processo nº 6409/12);
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça em todos os pedidos
de inscrição.
Juíza de Direito que figurou em lista de promoção pelo critério de merecimento
 
1 - Denise Pedrosa Torres Dias
“Realizada a votação, passaram a integrar  a lista tríplice os magistrados Rogério
Monteles da Costa, Edeuly Maia Silva e Josane Araújo Farias Braga”. Após, por
unanimidade, foi promovido a Doutora Josane Araújo Farias Braga”.
Votaram nos magistrados para formação da lista tríplice, bem como, na promoção da
Doutora Josane Araújo Farias Braga, com menção individualizada e respectiva
pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da Resolução
nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores Antonio Guerreiro
Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo
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Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney
Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva Rodrigues, totalizado 19
(dezenove) votos;
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.

++++++++++++
15 – Promoção para entrância intermediária (Edital nº 8/2012)
Comarca:  Timon – Juizado Especial Cível e Criminal (vaga em decorrência da
promoção da  Doutora Alexandra Ferraz Lopez, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar
da Comarca de São Luís.   
Critério:    Antiguidade
 
Juiz inscrito com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância inicial.
 
1 – Manoel Felismino Gomes Neto, titular da Comarca de Parnarama (Processo nº
6726/12).
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
 

 
Obs: A Dra. Rafaela Saif Rodrigues – Juíza mais antiga da entrância inicial
informou que não tem interesse na promoção (Processo Nº 5575/2012)
“O Tribunal, por unanimidade, promoveu o Doutor Manoel Felismino Gomes Neto”.
Votaram no Doutor Manoel Felismino Gomes Neto, com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

++++++++++
 

16 – Remoção na entrância intermediária (Edital nº 9/2012)
Comarca:  S. José de Ribamar – 1ª Vara (vaga em decorrência da promoção do Doutor
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Márcio Castro Brandão, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca de São
Luís.   
Critério:    Antiguidade
Juíza inscrita com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância intermediária.
1 – Lívia Maria da Graça Costa Aguiar, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da
Comarca de Bacabal (Processos nº 6400/6402/12).
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
“O Tribunal, por unanimidade, removeu a Doutora Lívia Maria da Graça Costa Aguiar”.
Votaram na Doutora Lívia Maria da Graça Costa Aguiar, com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

++++++++++
 

17 – Remoção na entrância intermediária (Edital nº 10/2012)
Comarca:  Caxias – 5ª Vara (instalada em 03.11.11)    
Critério:    Merecimento
Juiz inscrito com mais de 2 anos e integrante da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da entrância intermediária.
 
1 – Lúcio Antonio Machado Vale, titular da 1ª Vara da Comarca de Pedreiras (Processo
nº 6583/12).
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.
“O Tribunal, por unanimidade, removeu o Doutor Lúcio Antonio Machado Vale”.
Votaram no Doutor Lúcio Antonio Machado Vale, com menção individualizada e
respectiva pontuação dos critérios relacionados nos incisos I, II, III, IV e V do art. 4º. da
Resolução nº. 106/2010 do Conselho Nacional de Justiça, os Desembargadores
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Stélio Nunes
Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Bernardo Silva
Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
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Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

18 - Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís, para compor
quorum no Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, de conformidade com o artigo
77 do Regimento Interno deste Tribunal.
Foram sorteados a Doutora Alexandra Ferraz Lopez e os Doutores Antonio Luiz de
Almeida Silva, Cícero Dias de Sousa Filho, Maria Francisca Gualberto de Galiza e Ana
Cristina F. Gomes de Araújo.
 
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo e José Bernardo Silva Rodrigues.
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

19 – Procedimento Preliminar Investigatório nº 38293/10- Processo nº 10.239/09-
apenso.
Reclamante: Francisca Maria Cunha Sousa
Reclamado:  Dr. Clésio Coelho Cunha, Juiz de Direito da 2ª Vara da Comarca de
Caxias
Relator:      Desembargador Cleones Carvalho Cunha
“Adiado, a pedido do Desembargador Cleones Carvalho Cunha, tendo em vista
que Doutor Clésio Coelho Cunha, só tomou conhecimento da notificação às 15:35
do dia 06.12.12, razão pela qual deverá ser enviado telegrama ao magistrado
comunicando que o julgamento do processo em referência foi adiado para o
próxima sessão  plenária administrativa do dia 21 de março.
 
Presentes os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo e José Bernardo Silva Rodrigues.
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Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

20 - Nova lista de classificação dos candidatos aprovados no Concurso Público para
provimento dos cargos de Juiz de Direito Substituto de entrância inicial do Estado do
Maranhão, realizado por este Tribunal, nos termos da Resolução nº 22/08 e do Edital nº
02/08, com a inclusão do nome do candidato José Francisco de Souza Fernandes.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a nova lista de classificação dos
candidatos aprovados no Concurso Público para provimento do cargo de Juiz de
Direito Substituto, com a inclusão do nome do candidato José Francisco de
Souza Fernades, devendo ser baixada resolução nesse sentido”.
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo e José Bernardo Silva Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
 

+++++++++++
 

21 – Projeto de Resolução – Dispõe sobre a prorrogação, por mais 2 anos, do
concurso de ingresso de servidores regido pelo Edital nº 001/2009, para os cargos de
Oficial de Justiça, Analista Judiciário- Arquiteto, Analista  Judiciário- Administrador e
Analista  Judiciário-  Engenheiro Civil.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, José Stélio Nunes Muniz, Raimundo Freire Cutrim, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo e José Bernardo Silva Rodrigues, totalizado 19 (dezenove) votos;
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Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
justificadamente, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães e o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida; e, em gozo
de licença para tratamento de saúde, o  Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.
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